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Center for HR
Region Hovedstaden

Region H samlet svarfordeling

Gnsn. Score (mål)

I hvilken grad er du tilfreds med den faglige kvalitet af det arbejde, du og dine kolleger udfører?
(Fokus er på det arbejde, I udfører lokalt fx i jeres team, afsnit, enhed eller lign.)


3,9 (4)

 I hvilken grad er du tilfreds med dit job som helhed, alt taget i betragtning?

3,9 (4)

I hvilken grad kan du trygt udtrykke din mening om forhold på din arbejdsplads?
(Fokus er lokalt fx i dit team, afsnit eller lignende)

3,7 (4)



Center for HR
Region Hovedstaden

Region H samlet svarprocent

62 %

Resp.
Besvaret 62% 26.357
Ikke besvaret 38% 16.173



Center for HR
Region Hovedstaden

I hvilken grad er du tilfreds med den faglige kvalitet af det arbejde, du og dine kolleger udfører?
(Fokus er på det arbejde, I udfører lokalt fx i jeres team, afsnit, enhed eller lign.)

Hospital / virksomhed Q4 gnsn. Q3 gnsn. Q2 gnsn. Q1 gnsn.
Amager og Hvidovre Hospitaler 3,9 3,9 3,9 3,8
Bispebjerg og Frederiksberg Hospital 3,9 3,8 3,8 3,8
Bornholms Hospital 3,6 3,6 3,6 3,7
Herlev og Gentofte Hospital 3,9 3,8 3,8 3,8
Nordsjællands Hospital 3,8 3,8 3,8 3,7
Rigshospitalet 4,0 4,0 4,0 4,0
Region Hovedstadens Psykiatri 3,9 3,8 3,8 3,8
Region Hovedstadens Apotek 4,0 3,9 4,0 4,0
Den Sociale Virksomhed 3,8 3,9 3,9 3,9
Region Hovedstadens Akutberedskab 4,0 3,9 3,9 4,0
Steno Diabetes Center Copenhagen 4,2 4,2 4,2 4,3
Koncerncentrene 3,9 3,9 3,9 3,9
Gennemsnit Region H 3,9 3,9 3,9 3,9
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I hvilken grad er du tilfreds med dit job som helhed, alt taget i betragtning?

Hospital / virksomhed Q4 gnsn. Q3 gnsn. Q2 gnsn. Q1 gnsn.
Amager og Hvidovre Hospitaler 3,9 3,8 3,8 3,8
Bispebjerg og Frederiksberg Hospital 3,9 3,9 3,9 3,9
Bornholms Hospital 3,7 3,6 3,7 3,7
Herlev og Gentofte Hospital 3,9 3,9 3,9 3,9
Nordsjællands Hospital 3,9 3,9 3,9 3,8
Rigshospitalet 3,8 3,8 3,8 3,9
Region Hovedstadens Psykiatri 3,9 3,9 3,9 3,8
Region Hovedstadens Apotek 3,9 3,8 3,9 3,9
Den Sociale Virksomhed 3,9 3,9 4,0 4,0
Region Hovedstadens Akutberedskab 3,7 3,7 3,8 3,8
Steno Diabetes Center Copenhagen 4,1 4,0 4,0 4,1
Koncerncentrene 3,8 3,8 3,8 3,8
Gennemsnit Region H 3,9 3,9 3,9 3,9
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Region Hovedstaden

I hvilken grad kan du trygt udtrykke din mening om forhold på din arbejdsplads?
(Fokus er lokalt fx i dit team, afsnit eller lignende)

Hospital / virksomhed Q4 gnsn. Q3 gnsn. Q2 gnsn. Q1 gnsn.
Amager og Hvidovre Hospitaler 3,7 3,7 3,7 3,7
Bispebjerg og Frederiksberg Hospital 3,8 3,8 3,7 3,8
Bornholms Hospital 3,4 3,5 3,6 3,6
Herlev og Gentofte Hospital 3,7 3,7 3,7 3,7
Nordsjællands Hospital 3,6 3,7 3,7 3,6
Rigshospitalet 3,6 3,7 3,7 3,7
Region Hovedstadens Psykiatri 3,8 3,8 3,8 3,7
Region Hovedstadens Apotek 3,7 3,7 3,8 3,7
Den Sociale Virksomhed 3,7 3,8 3,8 3,8
Region Hovedstadens Akutberedskab 3,4 3,5 3,5 3,4
Steno Diabetes Center Copenhagen 4,0 3,9 4,0 4,1
Koncerncentrene 3,8 3,8 3,8 3,8
Gennemsnit Region H 3,7 3,7 3,7 3,7
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